

全国足球场地设施建设规划出台

2020年足球场地超7万块

国家发展改革委官网10日发布《关于印发全国足球场地设施建设规划(2016-2020年)的通知》,提出到2020年,全国足球场地数量超过7万块。

《全国足球场地设施建设规划(2016-2020年)》(以下简称《规划》)由国家发展改革委、体育总局、教育部和国务院足球改革发展部际联席会议办公室(中国足球协会)共同编制。时间跨度为5年的《规划》涵盖六大方面,对全国足球场地的建设目标和任务、建设方式和资金来源、开放利用和规划的组织实施等问题提出了明确的要求。

《规划》首先总结了当前我国现有足球场地设施情况,指出足球场地设施是发展足球运动的物质基础和必要条件,但目前我国现有

足球场地设施与人民群众的足球运动需求不相适应。截至2013年底,全国拥有较好条件的足球场地1万余块,平均约13万人拥有一块足球场地,与足球发达国家存在较大差距。

在建设目标和任务上,《规划》提出,到2020年,全国足球场地数量超过7万块,平均每万人拥有足球场地达到0.5块以上,有条件的地区达到0.7块以上。全国建设足球场地约6万块,其中修缮改造校园足球场地4万块,改造新建社会足球场地2万块,此外还要完善专业足球场地并新建2个国家足球训练基地。《规划》称,“除少数山区外,每个县级行政区域至少建有2个社会标准足球场地,有条件的城市新建居住区应建有1块5人制

以上的足球场地,老旧居住区也要创造条件改造建设小型多样的场地设施”。

按照《规划》,足球场地建设方式为综合利用、修缮改造和新建扩容三种,资金筹措则通过加大公共财政投入、吸引社会资本投入及推动政府和社会资本合作三种渠道。

在足球场地的开放利用上,《规划》对校园场地、公共体育设施以及其他社会场地的开放都分别提出要求。同时,为确保场地设施高效利用,《规划》要求建立场地设施的长效运营机制,明确校园和公共足球场地开放的条件和要求,对设施状况、开放时间、收费价格等予以公开明示。

(据新华网)



“男丁格尔”

5月12日是“国际护士节”,如今护理行业已不再是女性一统天下,“男丁格尔”正越来越多地发挥着作用。图为5月10日,在石家庄市妇产医院的值班室里,手术结束后男女护士其乐融融。新华社发(詹新城 摄)

“好警察”沈忠民

20余年坚守刑侦一线

风风雨雨7000多个日日夜夜,果敢担当的他,受伤了仍在特大洪灾中转移千名群众;智勇双全的他,破案500多起;古道热肠的他,帮助80多岁孤寡老人,被老人当成亲儿子。他叫沈忠民,广东惠州一名普通警察,被称为“铁人警察”“歹徒克星”“热心警察”。2015年10月,他荣登“中国好人榜”。

2008年10月10日晚,淡水派出所辖区发生一宗故意伤害案,事主被蒙面歹徒袭击后生命垂危。正在街面巡逻的沈忠民接报后,立即驾车赶往现场。追击途中,嫌疑人无路可逃,情急之下跳进了夜幕中漆黑一片的淡水河中,沈忠民毫不犹豫地跟着跳了进去。

冰冷的河水中,凶狠的嫌疑人

拿着50厘米长的水管疯狂地朝他头上砸去。沈忠民本能地用左手阻挡,左手被击伤后他又用右手死死拽住嫌疑人。经过简单包扎后,沈忠民连夜赶回派出所主持审讯,次日上午又带队前往深圳,将另一嫌疑人抓捕归案。事后,经医院拍片证实,他的左手食指粉碎性骨折,整整3个月后才完全康复。

2012年5月,沈忠民带领队员在巡逻时,曾抓获犯罪嫌疑人吴某、陈某、包某等4人,破获了一起抢劫案件。根据审讯,吴某供述其抢劫团伙中一名重要成员王某(在逃)将于当晚凌晨在东莞塘厦镇某红绿灯路口处进行毒品交易。得到这一重要线索,沈忠民立即带领队员去现场伏击。3个小时后,嫌疑人

王某终于出现,当王某正准备与一名吸毒人员交易时,沈忠民下令实施抓捕。抓捕过程中,王某从腰间拿出一样东西扑向队员黄惠民。危急时刻,沈忠民一手抓住嫌疑人的东西,另一只手抓住嫌疑人的手肘关节处,将嫌疑人按倒在地上。这时大家才看清,沈忠民从王某手里夺下的是一把匕首,而当时他手里抓住的正是刀刃。

近10年来,沈忠民直接参与侦破各类案件500余起,主办案件310余起,逮捕、起诉280余人,批捕率、起诉率均达到90%,他是名副其实的歹徒“克星”。(据中国文明网)



博览天下

俄圣彼得堡举行阅兵式



5月9日,士兵在俄罗斯圣彼得堡冬宫前的宫廷广场接受检阅。俄罗斯圣彼得堡当天举行阅兵式,纪念卫国战争胜利71周年,缅怀在二战中为抗击法西斯而牺牲的英雄和在战争中遇难的平民。

基辛格荣获国防部奖章



5月9日,在美国华盛顿五角大楼,美国国防部长卡特(左)向美国前国务卿基辛格颁发奖章。当日,美国前国务卿基辛格获得国防部卓越公共服务奖章。

奥地利总理“闪电”辞职



5月9日,在奥地利维也纳总理府,奥地利总理法伊曼对媒体发表声明。当日,奥地利总理法伊曼在维也纳宣布,由于得不到社会民主党(社民党)内部一致的支持,他决定当天同时辞去奥地利总理及社民党领导人职位。(本栏均据新华网)